



## **Директор детско-юношеской спортивной школы и учитель физкультуры подозреваются в хищении бюджетных денег**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального образовательного учреждения «Детско-юношеская спортивная школа», а также учителя физической культуры средней школы одного из районов Волгоградской области. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, начиная с осени 2017 года и на протяжении двух лет руководитель спортивной школы подписывал со своим знакомым – учителем физкультуры, трудовые договоры, а затем готовил приказы о его приеме на должность тренера для проведения спортивных занятий на базе средней школы. В последующем мужчина сообщал своим подчиненным заведомо ложную информацию для заполнения табелей учета рабочего времени о якобы отработанных тренером часах.

На основании указанных фиктивных документов комитетом по образованию администрации муниципального района области преподавателю начислялась заработная плата, которой тот «делился» со своим работодателем. Установлено, что в результате преступных действий местному бюджету был причинен ущерб на сумму порядка 260 тысяч рублей.

Основанием для возбуждения этого уголовного дела послужили материалы, представленные УФСБ России по Волгоградской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

06 Августа 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1380261>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---